



20 января 2017 года Минсвязи выпускает в обращение почтовую марку «25-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Китайской Народной Республикой»

20 января 2017 года Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпускает в обращение почтовую марку «25-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Китайской Народной Республикой».

При изготовлении марки и купона использована технология термического тиснения металлизированной фольгой золотистого цвета. Тираж марки 72 тысячи. Дизайн марки, спецштемпелей и конверта «Первый день» Татьяны Кузнецовой. Номинал марки «Н» соответствует тарифу на пересылку международной простой письменной корреспонденции (писем, бандеролей, мелких пакетов) массой до 20 г включительно неприоритетной.

Дипломатические отношения между Республикой Беларусь и Китайской Народной Республикой были установлены 20 января 1992 г. В этом же году в Минске было открыто Посольство КНР, а с 1993 г. белорусские дипломаты стали работать в Пекине.

Развитие отношений с Китаем — приоритетное направление внешней политики Республики Беларусь. Страны регулярно обмениваются визитами на высшем уровне, осуществляют активный межпарламентский диалог, динамично развиваются межведомственные контакты.

В день выпуска почтовой марки в обращение на почтамте Минска и в Пекине (Китайская Народная Республика) будут проводиться специальные гашения на конверте «Первый день».

С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте [РУП "Белпочта"](#).

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/1543>